



COMUNA POIANA STAMPEI
JUDEȚUL SUCEAVA

Telefon: 0230/575177; Fax: 0230/575177

e-mail: poiana_stampe@yahoo.com

www.poianastampe.ro



Nr. 2428 din 17.03.2021

Proces-verbal

încheiat astăzi, 17.03.2021

în urma selectării dosarelor și a condițiilor de participare la concurs în vederea ocupării unui post de **asistent medical comunitar debutant, post temporar vacant, contractual, pe perioadă determinată la Primăria comunei Poiana Stampei**

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Comisia de examinare constituită prin Dispoziția primarului comunei Poiana Stampei, județul Suceava nr. 55 din 03.03.2021, s-a întrunit și a procedat la verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs în vederea ocupării unui post de asistent medical comunitar debutant, post temporar vacant, contractual, pe perioadă determinată la Primăria comunei Poiana Stampei.

Pentru acest concurs a fost depus un dosar, după cum urmează:

1. VASILUȚ MIHAELA
- 2.

Comisia de concurs a verificat îndeplinirea condițiilor de participare la concurs și a stabilit următoarele:

Rezultatul selecției dosarelor este:

- 1) VASILUȚ MIHAELA – ADMIS

Rezultatele selecției dosarelor depuse pentru concursul de ocupare a unui post de **asistent medical comunitar debutant, post temporar vacant, contractual, pe perioadă determinată la Primăria comunei Poiana Stampei**, au fost afișate la sediul Primăriei comunei Poiana Stampei, județul Suceava, astăzi 17.03.2021, ora 15.55.

Comisia de examen:

Președinte : D-na. Țițaș Doina Ștefania- consilier asistent, Comp. asistență socială

Membri:

- D-na. Aga Zica, asistent medical principal- reprezentant DSP Suceava;
- D-na. Rogoian Mirela- Șef Serv. Financiar, contabil și administrativ

Secretar comisie: D-na. Ivan Alina- secretarul general al comunei